
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ХІД 
РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ 
У Славутичі продовжується впро-

вадження грантового проекту 
Європейської Комісії — «Пілотний 
проект з реалізації Плану дій стало-
го енергетичного розвитку м. 
Славутич до 2020 року — здійснен-
ня термомодернізації 2-х муніци-
пальних об'єктів бюджетної сфери» і 
місто дотримується встановленого 
графіку його реалізації. Розроблено 
Положення про функціонування та 
посадові інструкції начальника та 
енергоменеджера майбутнього 
Департаменту енергоменеджменту, 
енергоефективності та енергозбе-
реження (далі - Департамент), який 
буде створено на базі комунального 
підприємства «Агентство регіональ-
ного розвитку». Завершено прийом 
заявок від кандидатів на посади 
енергоменеджерів, проведено спів-
бесіди з усіма кандидатами на засі-
данні Робочої групи з реалізації 
Проекту та за результатами співбе-

сіди обрано дві кандидатури для ро-
боти в Департаменті. Розроблено та 
оприлюднено конкурсну документа-
цію з постачання комп'ютерного об-
ладнання і організаційної техніки 
для Департаменту. Збір пропозицій 
триватиме до 30 червня поточного 
року. 20 травня проведено майстер-
клас для 20 представників бюджет-
них установ Славутича з метою ви-
значення основних проблем та пе-
решкод щодо раціонального вико-
ристання енергоресурсів у бюджет-
них установах міста. 27-28 квітня 
керівництво славутицького Проекту 
прийняло участь у Стартовій зустрі-
чі Європейської Комісії для міст-
підписантів Угоди мерів по програмі 

«Угода мерів: демонстраційні про-
екти» для ефективного впроваджен-
ня заходів місцевих Планів дій ста-
лого енергетичного розвитку. 
Славутич приєднався до європей-
ської ініціативи та роботи в тематич-
них кластерних об'єднаннях — 
«Енергоефективна реконструкція іс-
нуючих будівель» та «Енергоощадне 
використання та обслуговування іс-
нуючих будівель». 13-15 травня ме-
неджер проекту та менеджер про-
екту з комунікації прийняли участь у 
тренінгу з проектного менеджменту 
Європейської Комісії, процедурах 
ЄС та комунікаціях. 

Більше інформації дивіться на 
сайті Проекту: www.slavnrj.in.ua 

http://www.slavnrj.in.ua

